

用人单位：南宁市第三十三中学

面试时间：2021年7月14日上午9:00至12:00

面试时长：总时长12分钟，审题思考3分钟，答题时间9分钟

1. 学校要组织党员活动，领导让你负责此次活动的物品采购，你怎么做？

**【参考解析】**

学校组织党员活动有利于增大党员的社会责任感和使命感，促进党员之间的互动，促进党群关系和谐同时也能够让广大党员干部群众素质得到明显提高。领导让我负责此次活动的物品采购我一定会认真负责准备好。具体我会从以下几个方面开展此次采购。

第一，我会再次找到领导，明确领导对此次物品采购的要求以及注意事项，同时向单位内部组织过类似活动的同事请教经验，保证采购能够顺利进行。

第二，成立一个工作小组，并对小组的成员进行培训分工，做到专人有专事，专人有专责。

第三，与小组的成员制定好此次活动需要的物资，物资包括此次活动所需要的党建资料，比如说我们中国共产党发展进程的书籍，书籍的作者出版社以及购买渠道；同时打印一些我们建党历史中涌现出来的一些优秀党员人物事例；物资也会采购一些活动所用的饮料、水果；待物资清单确定好后我会做一个资金预算，将预算以及清单上报领导审批，待资金审批过后我将着手去购买物资。

第四，在购买过程中，我会核对好价格以及水果饮料等的质量生产日期。与采购小组保持好联系，保证每个小组按照进度采购，防止出现偏差。

第五，在采购结束后，及时将采购的物资送往活动现场，进行现场的布置。并将采购情况向领导及时的汇报，我也会对采购的经验进行总结，形成长效机制，以备后续准备类似活动做好准备。

**【参考解析】**

2. 你在值班巡查过程中，发现有一名学生独自在三楼哭泣，你会怎么处理。

每一个孩子都是祖国未来的花朵，孩子可以为我们这个世界添加些许的色彩。如果在值班巡逻的时候，发现有位同学独自哭泣，作为一名老师来讲，心里面也会感到难过和担忧。作为老师，我会这样处理：

首先，我会稳定好自己的情绪，不会因为孩子的哭泣而去指责他，也不会带着难受的情绪去安抚他，这样反而会伤害到孩子的心灵。

其次，我会关注这个孩子，不会漠视不管。我会走到孩子的身边，轻声问孩子怎么了，轻轻拍打他的背部让其情绪得到稳定。

最后，在其情绪稳定之后我会仔细询问其哭泣的原因。如果是因为学习的原因，那么我会仔细了解其在学习方面遇到了什么困难，比如哪个学科跟不上，将其困难进行一一记录之后上班后反馈给相应任课老师；如果是因为学生之间的矛盾问题，那么我也会告诉他每个人都有自己不同的生活环境，肯定也会遇到不一样的问题，我们应抱有一颗宽容的心态去对待每一个人；如果是因为家庭方面遇到了问题，那么我也会对情况进行了解，在自己力所能及的范围内帮他解决问题，选择一段合适的时间进行家访。

总之，通过此次事件我也会多关注学生们的情绪，帮助学生们解决疑难问题，让每个学生能够在快乐的环境中茁壮成长。

3. 有人说只要完成本部门领导安排的工作就可以了，无需完成其他部门领导安排的工作，你怎么看？

#### 【参考解析】

习近平总书记说道：要坚持在开放中合作，在合作中共赢，不画地为牢，不设高门槛。这一句话同样适用于我们的日常的工作环境中。针对题干中这句话我认为应该全面客观的来看。首先，做好本部门领导安排的工作是我们的本职工作，对于本职工作应该按照领导的要求在规定的时间内保质保量的完成。如果本职工作较多，我们也应该按照轻重缓急，对工作进行一定的分类，平时做好工作日志，每天做好工作总结。同时也应该提升自己的工作能力，提高办事效率，更好的完成工作。

其次，单位本来就是一个开放的大环境，要想将工作完成好需要各个部门的团结协作。对于其他部门领导安排的工作我们不是统一拒之门外，应该分情况进行处理。第一，其他部门的领导安排的工作，在未经本部门领导同意之前都不做，我们是属于本部门的员工，要对自己的领导负责，同时本部门领导也要为我们负责。外部门安排的工作未经他同意你去做，如果出现问题，责任是由哪个部门来承担？如果做出成绩，奖励是给予哪个部门？所以我们需要

站在领导的问题来看待这个问题，而不是单纯的以完成一个工作内容角度来处理。第二，经本部门领导同意的其他部门领导安排的任务，先跟本部门领导沟通细节，比如说工作内容是属于你部门配合工作，还是对方部门的工作？工作内容如果是纯对方部门工作，跟领导确认是工作人员临时借调还是工作人员正式调动等等，防止出现偏差。

最后，作为一名单位工作人员要积极完成本职工作，也要加强与其他部门的合作，才能提高单位办事效率，更好的为群众服务。



华图事业单位  
SYDW.HUATU.COM